



Pregătirea de expediție a bobinelor și transformatoarelor la I.R.E.S.

În întâmpinarea Congresului al XII-lea



Bilanț muncitoresc

Angajați cu toate forțele în marea întrecere socialistă, oamenii muncii de la Întreprinderea de Cuțite Ocna Sibiului raportează obținerea unor importante succese.

Pe anul în curs s-a realizat o depășire la producția globală însumând peste 6.200.000 lei. În acest an, comparativ cu anul 1977, producția netă a sporit cu 20 la sută, producția globală cu 13,4 la sută, iar producția marfă cu 15,5 la sută. Datorită atenției deosebite acordate introducerii tehnicii noi, productivitatea muncii a crescut în 1979 față de 1977 cu 21,5 la sută, cheltuielile totale la 1000 de lei producție marfă au scăzut de la 633 lei în 1977 la 563 lei în 1979, realizându-se un beneficiu mai mare decât în 1977 cu peste 49 milioane lei. O preocupare centrală a organizațiilor de partid din Întreprinderea de Cuțite Ocna Sibiului a fost aceea legată de reducerea consumului de materii prime, materiale, combustibil și energie. Drept urmare, în primele două luni din acest an s-au economisit 22 tone de metal (reproiectarea unor produse la care s-au eliminat aproape complet deșeurile, gospodărirea chibzuită a

metalului, folosirea unor deșeuri la executarea unor produse). Cît privește consumul de energie electrică, acesta a scăzut de la 3395 MWh (în 1977) la 2790 în prezent, iar combustibilul convențional de la 1674,9 tone (în 1977) la 1560 tone în acest an.

Mircea Bișu

Angajamente

Puternica efervescență creatoare, caracteristică perioadei premergătoare marelui eveniment din viața comunistilor, a țării — Congresul al XII-lea al partidului, s-a concretizat la nivelul colectivelor de muncă medieșene în nenumărate inițiative și angajamente mobilizatoare. Iată și câteva exemple grăitoare în acest sens: Întreprinderea mecanică — 1-15 octombrie, perioadă record, în care urmează să se realizeze un plus de 11,5 milioane lei la producția globală; Întreprinderea de geamuri — 5-11 noiembrie, „săptămîna model”; „Emailul roșu” — 22-27 octombrie, „săptămîna record”. În plus se vor executa cu 15 zile mai devreme față de termenele planificate, două dispozitive de tăiat-bordat (reducere efortul fizic și crește productivitatea muncii cu 10 la sută) și un nou model de decalcomanii; Fabrica de mobilă — 29 și 30 octombrie — „zile record” și în plus se vor realiza trei garnituri de dormitor „Miraj” din materiale economisite; „8 Mai” — 1-15 octombrie, concursul „Loc de muncă model”; ICPAO — se vor realiza 5 tone extraplan, se va depăși planul de microproducție cu 35 la sută, se va scurta durata de cercetare la 12 teme cu 250 zile/om, se vor înregistra cu 20 la sută mai multe brevete OSIM față de angajamentul inițial.

Vizita de prietenie a tovarășului Todor Jivkov în țara noastră

Vineri după-amiază, populația Brașovului, puternic centru muncitoresc al țării, a primit, într-o atmosferă sărbătorească, de caldă prietenie, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și pe tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, care se află în țara noastră într-o vizită de prietenie.

Pe stadionul central, situat în preajma întreprinderii de autocamioane, cei doi conducători de partid și de stat au fost salutați de primul secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Gheorghe Dumitrache, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat. La aterizarea elicopterului prezidențial mii și mii de locuitori ai acestui oraș, au făcut o caldă manifestare de prietenie.

tenie tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, au scandat, cu putere, minute în sir: „Ceaușescu — Jivkov”, — „P.C.R.” — „P.C.B.”.

De la stadion pînă la marea Întreprindere de autocamioane, înalții oaspeți sînt salutați într-o atmosferă sărbătorească de mii de oameni ai muncii — români, maghiari și germani care scandau numele celor doi conducători de partid și de stat, manifestînd puternic pentru prietenia tradițională ce leagă partidele, țările și popoarele noastre.

La intrarea în Întreprinderea de autocamioane tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov sînt întâmpinați de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, de reprezentanți ai centralei de specialitate și ai Consiliului oamenilor muncii din uzină, precum și de reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat. În ambianța de puternică însuflețire, expresie vie, emoționantă a

prieteniei ce leagă popoarele noastre este străbătută aleea care duce spre sala de consiliu. Tinere fete, îmbrăcate în costume naționale specifice acestei zone a țării, în șalopete muncitorești, oferă oaspeților buchete de flori.

În fața unei machete și a numeroase planșe, inginerul Ioan Mateescu, directorul general al uzinei, prezintă profilul unității și evoluția pe care a cunoscut-o în anii construcției socialiste această importantă unitate a industriei noastre constructoare de mașini, perspectivele pe care i le deschid proiectele de directive ale celui de al XII-lea Congres al partidului. Se relevă că, datorită sprijinului continuu și substanțial primit din partea conducerii de partid și de stat, personal din partea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a importanțelor investiții repartizate acestei unități de elită a industriei

(Continuare în pag. a IV-a)

Conferința organizației municipale de partid Sibiu

Vineri, 19 octombrie, la Casa de cultură a sindicatelor s-au desfășurat lucrările Conferinței de dare de seamă și alegeri a organizației municipale de partid Sibiu.

Atît darea de seamă prezentată cît și dezbaterile ce au urmat au scos în evidență cu claritate totală adeziunea a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din municipiul Sibiu, români, germani, maghiari, față de conținutul documentelor ce vor fi supuse spre aprobare Congresului al XII-lea al partidului. A fost subliniat faptul că rezultatele obținute pînă în prezent confirmă modul în care colectivele de oameni ai muncii din municipiul Sibiu, în

frunte cu comunistii au răspuns chemării de a întâmpina istoricele evenimente din acest an cu un bilanț economic cît mai bogat. Astfel, pe primii trei ani și nouă luni din actualul cincinal, a fost realizată o producție suplimentară de 1,6 miliarde lei, creîndu-se premisele realizării și depășirii pînă la sfîrșitul anului viitor a sarcinii suplimentare de 2,1 miliarde lei. S-a remarcat contribuția adusă în obținerea acestor rezultate de colectivele de oameni ai muncii de la întreprinderile: I.P.A.S., „Flamura roșie”, „Libertatea”, „7 Noiembrie”, „Balanța”, „Independența”, „Mecanica”, „13 Decembrie”, „Victoria”, Industria viei și vinului, „Poligrafia”, I.R.E.S., ICEMENERG și cooperația meșteșugărească. De asemenea, s-a raportat că pe primele două luni din acest an, planul producției globale industriale a fost îndeplinit în proporție de 101,8 la sută, cu un ritm de creștere de 11,2 la sută față de realizările anului trecut, 99,2 la sută din sporul producției globale fiind obținut pe seama creșterii productivității

muncii. La producția netă, pe 8 luni a fost realizată o depășire de 24,1 milioane lei. Toate acestea demonstrează ca în perioada analizată, Comitetul municipal de partid a acționat în permanență pentru materializarea obiectivelor majore ale actualului cincinal, situînd în prim-planul preocupărilor diversificarea și optimizarea activității politico-organizatorice pentru stimularea gîndirii creatoare a cadrelor tehnico-ingerinești, modernizarea proceselor și tehnologiilor de fabricație, asimilarea unor produse cu parametri tehnico-economici superiori, folosirea mai bună a spațiilor și utilajelor, reducerea mai accentuată a consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil, precum și îmbunătățirea conducerii întregii activități economice. S-a subliniat că numai în acest an valoarea importurilor a fost redusă cu peste 115 milioane lei valută. O atenție deosebită s-a acordat reducerii costurilor de producție și, în special, a cheltuielilor ma-

(Continuare în pag. a III-a)

Starea timpului impune:

- Toate produsele cîmpului grabnic puse la adăpost!
- Toate suprafețele însămînțate!
- Toată suflarea satelor la cîmp!
- La toate punctele de lucru program prelungește, ordine și disciplină!

Ocna Sibiului, Terenul „Figudom”. Elena Baltes, soția președintelui Cooperativei agricole de producție, recolta

porumb ajutată de alte rude apropiate. — Cum este recol-

(Continuare în pag. a III-a)



În imagine: secvență de la recoltat porumb la Ocna Sibiului
Foto: I. FLESCHEAN

Conferința a ales Comitetul municipal de partid, format din 63 membri și 31 supleanți, comisia de revizie, delegații la conferința organizației județene de partid și a desemnat candidații pentru organele județene de partid.

BIROUL COMITETULUI MUNICIPAL DE PARTID: Aleman Ioan, Corlăciu Ioan, Grad Alexandru, Hîndoreanu Maria, Inceu Ioan, Munteanu Gabriela, Ocoș Aurel-Lucică, Oltean Ana, Paștiu Liviu, Răulea Aurelia, Sitzler Heinrich-Rudolf, Simion Ioan, Spătar Nicolae, Stanciu Nicolae, Teodorescu Maria. **MEMBRII SUPLEANȚI:** Chinchisan Arion, Galea Ana, Matei Pamfil, Radu Adriana-Liliana, Schneider Hans-Wolfgang, Trif Romeo.

SECRETARIATUL COMITETULUI MUNICIPAL DE PARTID: Spătar Nicolae — prim-secretar; Inceu Ioan, Oltean Ana, Răulea Aurelia, Sitzler Heinrich-Rudolf — secretari. Președinte al Comisiei de revizie a fost ales Neculai Grigore.

văzute
citite
auzite

• Chioșcul de ziare de pe Karl Marx din Sibiu este închis, vânzătorul fiind în concediu. Un grup de muncitori de la „Independența” propune ca „... în această perioadă, măcar ziarul nostru să fie distribuit prin tulergeria din imediata apropiere”. Ni se pare o idee rezonabilă. • O verificare efectuată de echipele de control al oamenilor muncii prin unitățile I.L.F. a evidențiat faptul că la magazinele nr. 22 și 11, la chioșcul din Hipodrom III „nu se manifestă întotdeauna o atitudine corespunzătoare față de clienți, nu se răspunde civilizată cumpărătorilor sau se servește preferențial”. • Cine a pierdut o geantă din vinilin în stația de autobuz de la Școala militară o poate recupera telefonând la nr. 724 52 (Volanin). De asemenea, la redacție (camera 23) au fost aduse o seamă de acte pe numele Achim Bozdoc, str. Lupeni nr. 26. • Schuller Katharina — barmană la restaurantul din Stația C.F.R. Copșa Mică — joi 4.X. a.c., într-un halat fără ecuson, vindea vinul care costă 14,60 lei cu 17 lei, spunând că diferența de 2,40 lei reprezintă... garanția pentru sticlă(!?). • Pe lista de meniu a restaurantului „Continental” am numărat 81 feluri de mîncare, 10 deserturi și 5 salate, toate preparate cu îndemînire și bun gust de maestrul bucătar Nicula. Turistii care mîncă aici au numai cuvinte de laudă. • În martie a.c. a fost dat în folosință blocul 67 din cartierul V. Aaron și, de atunci, instalația de încălzire nu funcționează, iar apă caldă nu au locatarii decît duminică după-amiază. Măcar acum, cînd se apropie iarna, ar trebui făcut ceva. • În orașelul francez Ivry (Val-de-Marne) a fost descoperită o imprimerie clandestină în care Serge Renillard (31 ani) confecționase nu mai puțin de 5 000 cărți de identitate, 5 000 permise de conducere și 4 000 carnete de muncă pentru străini, firește, false. Prețul de „desfacere”: 1 000 franci bucata. • Chioșcul-bufet „Caraiman” din Sibiu constituie o adevărată sursă de poluare: spațiu de servire insuficient, amplasare improprie, clienții consumă băuturi alcoolice direct în stradă „intonind” tot felul de cîntări, care de care mai... departe de un gust estetic minimal. Ar trebui desființat sau măcar reprofilat. • Pe str. Gimnasticii din Sibiu, în fața casei cu nr. 41 stă un container cu gunoarie pe care muncitorii de la salubritate au uitat să-l mai golească de vreo două săptămîni, astfel că locatarii aruncă resturile menajere în plină stradă. Și unii, și ceilalți sînt corigenți la capitolul „gospodărie”. • Străzile Reșița și Petrila din Sibiu sînt acoperite cu tot felul de deșeuri provenite de la întreprinderea „13 Decembrie”. Cum ajung acolo — cînd ar trebui colectate și depozitate într-un loc special amenajat — nu știm. Cert este că această situație nu mai poate continua. • Elevul Ioan Racolțea din clasa a IV-a a Șc. generale nr. 1 Cisnădie a găsit în autogara sibiană o legătură de chei. Păgubașul se poate adresa la telefon 611 20, str. Tîrgului nr. 1 Cisnădie.

E. CANDID

Tumultul pacificat

SURISUL MEDUZEI (Editura Facla, Timișoara), culegerea de sonete a lui Alexandru Jebeleanu, cea mai unitară carte de pînă acum a autorului, e ceea ce un eseist numea odată un „tumul pacificat”.

Căutarea de momente rare și strălucind de puritate, dar și de cizelare, sonetele bănăeanului Alexandru Jebeleanu conțin destule sunete admirabile: „Mi-e părul fad și încă mai cărunt”, „Extenuate ore bolesc în clorofilă”, „cînd rilkeene cad jerifitele grădini/Lar zodiile plîng eternul efemer”, „Fug grauri mari cu zorile în plisc”. (versul ultim mi se pare superb și sintetic ca un hay-ku nipon).

Voină mai limpede și mai înfiorat ca altă dată Alexandru Jebeleanu ajunge să dea definiții lirice de o dureroasă fragilitate, aproape feminină, definiții trăind voluptăți regretate și penitențe atingînd momentul grav. El este acum în măsură să scrie: „Narcisele-și zimbesc încă din văză/Pioase, vegetale spovedanii...”.

Chiar dacă Mihail Codreanu și Victor Estimiu se presimt puțin în versuri ca acestia rostirea poetică a lui Alexandru Jebeleanu se situează, de acum, tocmai prin amprenta ei, în literatură: „Ce-i paradisul fără pas sorin/Șerpescul pas al Evei sub lămii/Stirind vîltori, și muze și venin?”.

Sub un alt unghi o serie dintre versurile pot displace prin ecourile lor hotărîte din Ion Barbu: „țarm latent”, „baladescul burg”, „ești frumusețea certă, ideală”, sau prin unele stridențe stilistice aflate la hotarul dintre cuvintele echivoce și cuvinte inspirate. Vom proba: „Te subminează orice-asemănare”, „centre siderale”, „ozon albastru”, „perena iubire” ș.a. Tentativă reușită în schimb și în totalitate a textului e sonetul trăind o sinceră tristețe culturală și romantică: Pe țarmul pontic în care Alexandru Jebeleanu

se lasă copleșit de decor și amintire și murmură ca într-o tristețe de lied: „Pe fumuriu nisip pierd pașii iluzorii.../Ovidiu rătăcește ca-n tristul lui blestem/Și-albastrul cel imens se gudură solemn”.

Geometrie de simboluri succesive, poezie clasică prin seriozitate și ordine, prin nostalgie, doar aparent rece, tăiată parcă în cuarț și înrudită cu lirica lui Dan Botta (acest mare nedreptățit!) e sonetul: Lied din care nu ne vom opri să transcriem „Eu n-am mai mers pe ape, n-am reflectat în vid./ În față protectoare, cîmpia rituală/ Pătată cu polen, cu fluturi, cu cerneală/ Și încă fulguită de-un augural colind”.

Surisul meduzei este cartea cuiua care își clarifică niște vise prin dor și cuvînt. DAN MUTĂȘCU

Cartea

Pe teme juridice

• IACOB LANGA — SIBIU. Potrivit art. 27 din Legea nr. 5/1973 chiria pentru locuință se fixează în funcție de tariful de bază, gradul de confort al locuinței, retribuția tarifară lunară sau pensia chiriașului. Art. 35 din aceeași lege prevede că pentru persoanele încadrate cu contract de muncă sau pensionarii cu un venit mediu pe membru de familie mai mare de 1500, chiria calculată conform art. 28—33 din lege, se majorează cu 50, 75 sau 100 la sută pentru cazul în care retribuția, respectiv pensia, care a constituit baza de calcul a chiriei este de pînă la 1800 lei, de la 1801 pînă la 2200 lei sau este mai mare de 2200 lei. Chiria majorată nu poate depăși 20 la sută din retribuția respectiv pensia, care a constituit baza de calcul a acesteia. Menționăm că chiria se stabilește în funcție de retribuția tarifară lunară de încadrare (în care nu se includ sporurile, orele suplimentare, alte venituri etc.) sau pensia (fără pensia suplimentară). În schimb în venitul mediu pe membru de familie se includ cîștigurile din ultimele 12 luni, provenite din retribuții, alte remuneratii, sporurile, alte drepturi, sau venituri, iar la pensie și pensia suplimentară.

• IOAN CALBUREAN — MEDIAS. Art. 8, pct. 1 din Legea nr. 26/1967 prevede că per-

soanele încadrate în muncă și care au fost în incapacitate temporară de muncă întregul an calendaristic (I.I.—31.XII.) nu au dreptul la concediul de odihnă pe acel an. În schimb, în cazul în care perioada de incapacitate temporară de muncă a fost de 12 luni sau mai mare și s-a extins pe doi ani calendaristici consecutivi, persoanele respective au dreptul la un singur concediu de odihnă, acordat în anul reînceperii activității, în măsura în care nu a fost efectuat în anul în care s-a produs pierderea temporară a capacității lor în muncă.

• D. RĂDEAN — AGNITA. În carnetul de muncă se înregistrează perioada de la încadrare și pînă la încetarea raporturilor de muncă, pentru durată normală a timpului de lucru, iar orele prestate peste această durată sînt ore suplimentare — și nu se înregistrează în carnetul de muncă.

• FLORIN HORJA — SIBIU. Majorarea pensiilor se aplică cu data de 1 decembrie 1979 — și se calculează obligatoriu — fără drept de renunțare.

• GHEORGHE NĂSTASE — SIBIU. În cazul cînd unele arhive au fost distruse și din scriptele existente nu rezultă datele necesare, cererea privind dovedirea activității în cadrele militare permanente precum și îndeplinirea obligațiilor militare, se soluționează de comisiile instituite în acest scop în cadrul M.A.N. sau M.I. după caz.

Expoziție

Astăzi, 20 octombrie 1979, ora 18, la Casa armatei va avea loc vernisajul expoziției de caricaturi „Era noastră, terra noastră”, care va rămîne deschisă pînă la 1 noiembrie. Expune elevul caporal Cristi Vecerdea.

Un album de creștături în lemn

În seria „Din ornamentica română”, inițiată de revista „Transilvania”, prin reeditarea în 1976 a unui „Album de broderii și țesături românești”, a apărut recent „Creștături în lemn” (Album selectiv conținînd 39 planșe cu 237 obiecte, după originalul țărănești, reeditare după „Album de creștături în lemn”, apărut în 1909, întocmit de Dimitrie Comșa).

Noua apariție impune din nou în planul atenției mai largi preocupările revistei sibieni pentru conservarea și cunoașterea unor fapte de civilizație materială și spirituală românească, validînd pasiunea pentru restituții culturale relevante. Același îngrijitor de ediție, Ștefan Tancou, care realizează și coperta și prezentarea grafică, probează gust și pasiune, dublate de pricepere și migală în re-



Zilnic, la spațioasa cantină a Grupului școlar petrol Medias servesc masa peste 500 elevi. Foto: FRED NUSS

Muzeul tehnicii populare — ghid și pliant

În aria preocupărilor asidue din ultima vreme consacrate cunoașterii de către un public cit mai larg, din țară și de peste hotare, a tezaurului pe care-l reprezintă Muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibului, au fost editate într-un tiraj de masă (25 000 ex. — în lb. română, engleză, germană) un ghid și un pliant care prezintă dispunerea unităților, câteva caracteristici precum și accesul spre muzeu.

SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

„CHEMAREA TOAMNEI '79”

— tentativa unui record mondial de participare —

Anul acesta, acțiunea sportivă de masă „Chemarea toamnei”, a doua manifestare de anvergură din acest an a „sportului pădurilor” este dotată cu „Trofeul energeticianului”, oferit de Întreprinderea de rețele electrice Sibiu, care patronează, cu bune rezultate, încă din 1974 orientarea de masă din municipiul nostru. Obiectivul din acest an al organizatorilor: un record mondial în ceea ce privește numărul de participanți la un concurs de orientare (locul I pînă la această oră îl deține Suedia cu cifra de 16 500 participanți la ultimul concurs din acest an). Pentru realizarea acestui obiectiv, ediția din acest an se adresează tuturor amatorilor de orientare din municipiul și județul Sibiu. În acest scop, Consiliul municipal al organizației pionierilor, Clubul de orientare și I.R.E.S. — organizatorii acțiunii — în colaborare cu Comitetul municipal U.T.C. și cu sprijinul celorlalte organe cu atribuții în sport doresc să confere „Chemării toamnei” dimensiuni care să onoreze sportul

de masă din țara noastră. Speranța ca inițiativa sibiană să devină un bun al tuturor iubitorilor de sport și mișcare în aer liber este îndreptățită datorită interesului crescînd manifestat de C.N.E.F.S. față de „noul val” al orientării, vizibil în sprijinul moral și material acordat de Biroul executiv al C.N.E.F.S. pentru ca în acest an „Chemarea toamnei” să se ridice la un nivel fără precedent. În cadrul acțiunii din acest an sînt incluse următoarele manifestări: expoziția „Pădurea — stadionul nostru”, deschisă în aceste zile în sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor; competiția de masă dotată cu „Trofeul energeticianului”, la care vor lua parte ca observatori prim-vicepreședinții tuturor consiliilor județene pentru educație fizică și sport din țară; consfătuirea cu tema „Orientarea, sport de masă”.

După cum am mai anunțat data desfășurării concursului va fi 28.X. a.c. (în numerele următoare ale ziarului nostru vom reveni cu alte detalii).

Panoramic competițional

FOTBAL — 21.X. — Mirșa: Carpați — Pandurii Tîrgu Jiu (div. B, ora 11); Medias: Gaz metan — Autobuzul București (div. B, ora 11, teren Gaz metan); Sibiu: Chimica Tîrnăveni — Metalul București (div. B, ora 11, teren F. C. Șchimii).

HANDBAL — 21.X. — Sibiu: C.S.M. — Confecția Drobeta Tr. Severin (div. B, fem., ora 10, Luceafărul); Medias: Automecanica — Metalul C. Mică (camp. jud., masc., ora 11,15); Agnita: Voința — Textila Cisnădie (camp. jud., masc., ora 11).

VOLEI — 21.X. — Sibiu: C.S.M. Libertatea — C. P. București (div. B, fem., ora 9); 7 Noiembrie — Didactica Zalău (div. B, masc., ora 10) — ambele în sala Clubului sportiv școlar.

BASCHEI — Sibiu: C.S.U. — Dinamo București (div. A, masc., 22.X., ora 18,30 și 23.X., ora 11, sala Clubului sportiv școlar).

Automobilism

Raliul „Cheile Cibinului”

Astăzi se dă startul în cea de-a III-a ediție a raliului automobilistic „Cheile Cibinului”, organizat de Asociația sportivă „Retezat” — I.U.P.S. Sibiu în colaborare cu A.C.R. și serviciul circulație al Poliției județene. Traseul, Sibiu — Orlat — Gura Riului — Păltiniș — Șanta — Curmătură — Rășinari — Cisnădioara — Cisnădie — Sibiu — Curmătură — Păltiniș

ora 11,15); Agnita: Voința — Textila Cisnădie (camp. jud., masc., ora 11).
VOLEI — 21.X. — Sibiu: C.S.M. Libertatea — C. P. București (div. B, fem., ora 9); 7 Noiembrie — Didactica Zalău (div. B, masc., ora 10) — ambele în sala Clubului sportiv școlar.

BASCHEI — Sibiu: C.S.U. — Dinamo București (div. A, masc., 22.X., ora 18,30 și 23.X., ora 11, sala Clubului sportiv școlar).

Sibiu, însumează 152 km. Participanții (orice automobilist cu o vechime de cel puțin doi ani ca conducător auto) se vor înscrie pînă la ora 12, la sediul filialei județene A.C.R. Sibiu, din str. Tribunei nr. 1, sau în cazuri excepționale la fața locului. Startul primului concurrent se va da la ora 13,31 din fața Casei de cultură a sindicatelor Sibiu.

8,30
Curs de
nă. 10,0
bă spari
mii pa
în circ
Roman
din M
luarea
11,25
13,00
infinit
— Egit
Mare
Craiova
Transm
tă de I
re. 17
neretul
tămîna
1001 de
lejlurnal
timpina
subț. a
Paudu
frunte,
20,15
Dallas
petrolie
pisodul
nirea d
ra. 21,3
ci
SIBIU
hall, ci
orele
16,15; I
ta: „U
sey”, o
14,30;
20,30.
„Orașul
sus”, o
urmele
99”, o
14; 18 ș
denț: a
stea căz
le 11; 1
7 Noi
le verii
rele 10;
MEDI
sul: „U
ploaie”,
13,45; 1
Tineret
lui Ach
16,30;
I. L. C
torul și
două se
16 și 19.
CISNA
lar: „F
serii, o
AGNI
„Vestul
le 10; 1
DUME
Noiembr
nia a 7
de lună
20.
APOL
23 Aug
fn lode
20.
OCNA
„New
York”,
rele 17
AVRIC
Lazăr:
alune”,
19,30.
TALM
roșu: „
paralele
16,30 și
COPSA
Popular;
de Buft
și 18.
L
Trager
tombrie
Extrag
34; 96;
65;
Extrag
14; 30;
26; 17;
met
(meteoro
BRU
Miine,
cu cerul
cal sînt
slabe. V
slab pîn
din nord
peraturil
vor fi c
—1 și de
cele ma
și 16 gr
ta, local

Conferința organizației municipale de partid Sibiu

(Urmare din pag. 1)

teriale. Astfel, în primele 8 luni din acest an, cheltuielile totale la 1000 lei producție marfă au fost reduse cu 3,6 lei, iar cheltuielile materiale cu 1,6 la sută. De la începutul cincinalului actual și până în prezent în municipiul Sibiu au fost materializate în lucrări de construcții predate beneficiarilor un volum de investiții de 3,9 miliarde lei. Ca urmare a acestui amplu program investițional, au cunoscut dezvoltări toate unitățile economice; au fost construite peste 6200 apartamente, 3718 locuri în cămine de nefamilisti și alte lucrări social-culturale și edilitar-gospodărești.

A fost scos, de asemenea, în evidență faptul că în centrul atenției muncii de propagandă desfășurată de organele și organizațiile de partid din municipiul Sibiu a stat necesitatea realizării și în acest important domeniu de activitate a unei calități noi, atât în ce privește organizarea, desfășurarea și creșterea eficienței muncii politico-educative în ansamblu, cât și a ridicării continue a nivelului politico-ideologic, profesional și general de cunoaștere al comunistilor, al celorlalți oameni ai muncii.

În ce privește activitatea organizatorică, a fost subliniat faptul că accentul principal a fost pus pe ridicarea nivelului calitativ al activității în toate domeniile, pe perfecționarea continuă a stilului de muncă, respectarea neabătută a normelor vieții interne de partid, pe cunoașterea, aplicarea și controlul îndeplinirii hotărârilor proprii și a celor ale organelor superioare, pe antrenarea întregului activ la transpunerea în viață a acestora.

Relevând dezvoltarea în perspectivă a municipiului Sibiu în lumina proiectului de Directive ale Congresului al XII-lea al partidului, au fost subliniate sarcinile pentru cincinalul viitor. Astfel, producția netă pe care va trebui să o realizeze Sibiu în anul 1985 va ajunge la 9068 milioane lei, cu 40,4 la sută mai mult ca în 1980; se va realiza o producție globală pe locuitor în valoare de 112 mii lei, sporul de producție urmând a se obține în cincinalul viitor pe seama creșterii productivității muncii. Desfacerea de mărfuri vor spori cu 30,7 la sută, iar serviciile cu 58,8 la sută.

În cuvântul său tovarășul Vasile Bărbuleț membru supleant al C.C. al P.C.R. prim-secretar al Comitetului județean de partid Sibiu a dat o înaltă apreciere activității depuse de toți comunistii, de toți oamenii muncii, români, germani, maghiari, din municipiul Sibiu care au desfășurat și desfășoară o vie activitate pentru transpunerea în viață a sarcinilor politice, economice și sociale.

În acest cincinal, a subliniat vorbitorul, în județul Sibiu s-a dat o producție suplimentară de 4,7 miliarde lei din angajamentul de 5,6 miliarde lei, existând premise sigure pentru ca, la sfârșitul anului 1980, angajamentul asumat să fie îndeplinit și depășit. De remarcat că, în acest an, a fost realizată o producție industrială suplimentară în valoare de 196 milioane lei și o producție netă de 60 milioane lei. Se vor da în folosință, în județ, în acest cincinal, 17000 apartamente. Municipiul Sibiu a cunoscut o impetuasă dezvoltare, față de 1970 realizându-se o producție industrială de aproape trei ori mai mare. În continuare, tovarășul Vasile Bărbuleț s-a referit la importante obiective ale cincinalului viitor, subliniind că producția industrială a județului va crește cu cea. 10 miliarde lei; vor fi construite pentru populație un număr de 22000 apartamente. Aceste sarcini ale viitorului cincinal, precum și cele din acest an și din 1980, trebuie să constituie pentru toți comunistii, pentru toți oamenii muncii din județul nostru o preocupare și o responsabilitate permanentă în vederea îndeplinirii lor exemplare. În acest scop trebuie înlăturate toate neajunsurile din unitățile economice ale municipiului Sibiu pentru folosirea mai judicioasă a capacităților de producție, a forței de muncă, pentru întărirea ordinii și disciplinei. Este necesar, a subliniat vorbitorul, să fie luate toate măsurile pentru realizarea tuturor indicatorilor de plan și a sarcinilor suplimentare pe acest an, pentru pregătirea corespunzătoare a producției anului viitor. Trebuie să dăm viață prețioaselor indicații ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la aplicarea noului mecanism economico-financiar, pentru trecerea la o nouă calitate pe baza introdu-

cerii progresului tehnic, prin creșterea productivității muncii vii, pentru a realiza într-o unitate de timp cât mai multe valori, pentru a reduce consumurile specifice de materii prime, materiale, combustibil și energie. Este necesar să se acorde o mai mare atenție calității, produselor. În ce privește investițiile, trebuie să constituie sarcina primordială pentru perioada imediată, pentru a se asigura realizarea tuturor obiectivelor ce urmează să fie puse în funcție, pentru realizarea numărului de apartamente planificate.

În acest context este necesar să se pună un și mai mare accent pe munca de educație, pe educația partinică a tuturor comunistilor, a tuturor oamenilor muncii în concordanță cu politica științifică a partidului și statului nostru. Este, de asemenea, necesar ca organele și organizațiile de partid să-și îmbunătățească stilul și metodele de muncă pentru ca fiecare organizație de partid, să-și exercite rolul de conducător, pentru creșterea răspunderii și responsabilității fiecărui comunist, pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor, pentru a întâmpina Congresul al XII-lea al partidului cu noi și însemnate succese în muncă.

Conferința a exprimat într-o atmosferă de vibrant entuziasm și puternică angajare comunistă și patriotică adeziunea organizației municipale de partid față de hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din iulie a.c., privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român, în funcția de secretar general al partidului.

Într-un cadru de angajare plină pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor, conferința a adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului în care se exprimă adeziunea deplină a comunistilor din municipiul Sibiu, a tuturor oamenilor muncii față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, angajamentul lor plin pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor, reieșite din documentele ce vor fi adoptate la Congresul al XII-lea al partidului.

Terenul „Figodom” are suprafața de 110 ha. Producțiile rezultate depășesc și cele mai optimiste așteptări. Mihai Franc, președintele Consiliului unic agroindustrial Oena Sibiuului este mulțumit. „Sint primele de la înființarea C.U.A.S.C. Aceasta ne obligă în continuare la eforturi sporite pentru realizarea de producții mereu mai mari pe măsura posibilităților oamenilor și pământului”.



Campania agricolă la zi

(Urmare din pag. 1)

ta? — întrebăm. „Excepțională. Cine s-ar fi gândit că în acest teren se face porumb!”. Intrăm în lan. Sondăm densitatea în mai multe puncte. Concluziile sînt mai mult decît mulțumitoare. Constatăm o densitate de circa 50000 plante recoltabile la ha. Verificăm și mărimea știuleților. Pentru că ochiul oricum înșeală cîntărim patru bucăți. Cîntarul s-a oprit în dreptul cifrei de 1,2 kilograme. Deci o greutate medie de 0,300 kilograme/bucată.

Pentru a întregi documentarea discutăm și cu alți

Tractoarele au intrat de mult în brazdă. După pregătirea terenului s-a însămințat de zor, iar în imaginea de față prezentăm ultimele hectare semănate cu grâu pe ogoarele C.A.P. Reșiș. Mecanizatori Ioan Sbircea și Walter Bergwanger.

BÎRGHIȘ: Bunele rezultate nu au diminuat spiritul autocritic

Comitetul comunal de partid Birghiș s-a prezentat în fața Conferinței cu un buchet bogat de realizări, din toate domeniile de activitate. Rezultatele au fost puse pe seama „activității neobosite desfășurate de comitetul comunal de partid și de organizațiile de bază pentru introducerea unei ordini și discipline riguroase, a creșterii răspunderii în îndeplinirea sarcinilor, valorificarea superioară a întregului potențial de care dispune agricultura comunei”. Firește nu au lipsit cifrele cu limbașul lor concludent, comparațiile cu anii anteriori, exemplele de oameni care în perioada la care s-a referit dădea de seamă „au făcut tot ce le-a stat în putință pentru transpunerea în viață a sarcinilor izvorite din documentele de partid, din indicațiile și exemplul personal al eminentului om politic și conducător comunist, tovarășul Nicolae Ceaușescu”.

Ați în documentele prezentate cit și în intervențiile făcute s-a apreciat munca desfășurată ca un element perfectibil: „Dorim — s-a subliniat în darea de seamă — ca în activitatea de viitor să ne perfecționăm stilul și metodele de muncă, să asigurăm o îmbinare cât mai bună a răspunderii și muncii colective cu răspunderea personală a fiecăruia la locul său de muncă”. „Prin eforturile noastre ale tuturor — au precizat participanții la discuții — trebuie să punem mai bine în valoare rezervele existente pe teritoriul comunei în așa fel ca la sfârșitul anului 1985 valoarea producției agricole pe locuitor să ajungă la 15600 lei, cu 4000 lei mai mult decît în prezent”.

În încheierea lucrărilor Conferinței tovarășul Vasile Bărbuleț, membru supleant al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., a prezentat

ambianța politică în care întregul popor împingă marele eveniment din viața partidului și țării — Congresul al XII-lea, subliniind apoi pe larg sarcinile ce revin locuitorilor comunei Birghiș, în frunte cu comunistii, contribuția ce trebuie să o aducă la realizarea planului în profil teritorial, la crearea unei abundențe de produse prin valorificarea superioară a tuturor rezervelor materiale și umane de pe raza comunei. „Imi exprim convingerea — a spus tovarășul Vasile Bărbuleț — că cetățenii acestei comune, români, germani, maghiari, conduși de organizația comunală de partid vor face tot ce le stă în putință pentru transpunerea în viață a hotărârilor și directivelor ce se vor adopta la Congresul al XII-lea, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu”. Sintetizînd sarcinile imediate ce stau în fața lucrătorilor din agricultură vorbitorul a cerut participanților la Conferință să-și intensifice eforturile, să folosească mai bine forța materială și umană de pe raza comunei pentru ca, în termenele stabilite de Comitetul județean de partid, întreaga recoltă să fie pusă la adăpost, indicatori din zootehnie realizați, producțiile anului viitor pregătite în mod exemplar.

★

După alegerea Comitetului comunal de partid, după ce noul organ a reales în funcția de secretar pe tovarășul Ioan Birsan, acesta, în numele celor prezenți, al tuturor comunistilor și locuitorilor comunei Birghiș, s-a angajat să acționeze cu răspundere sporită pentru a transpune fără șovăire în viață toate sarcinile.

IOAN FLESCHIŢ

GURA RÎULUI: forța de exprimare a organizației comunale de partid poate fi sporită!

Gura Riului, așezare frumoasă a Mărginimii, frumoasă și bogată, cu împliniri gospodărești care fac cinste oamenilor săi. Firese, s-a vorbit și despre acestea la Conferința comunală de partid, pentru că gurenii le place să-și depene realizările obținute prin truda obștii. Comuna a crescut și, mai ales, și-a însușit cu timpul pe lângă îndeletnicirile tradiționale ale unei așezări de munte, altele care o apropie de tradiții muncitorești și industriale. Construcția marelui baraj de acumulare pe Cîbin, o întreprindere de proporții neegale în istoria locurilor, și-a pus amprenta pe întreaga viață a comunei. În același timp, se extinde activitatea industrială a unor secții ale „Textilei” Cisnădie sau ale cooperației meșteșugărești, fapt care îmbogățește paleta preocupărilor și le modifică sensibil structura. Treburile comunei devin, așadar, de la un an la altul, tot mai complexe și stăpînirea lor, concentrarea eforturilor locuitorilor comunei în direcțiile prioritare presupune un efort organizatoric tot mai mare din partea Comitetului comunal de partid. Comunistii, fruntea obștii, trebuie — prin prisma acestor cerințe să mobilizeze mai mult, mai temeinic forțele comunei, rezervele sale materiale și umane pentru rezolvarea sarcinilor planului în profil teritorial. Este remarcabil faptul că, în conferința comunistii din comună au recunoscut că realizările nu au ținut în multe privințe pasul cu posibilitățile comunei în mod special. dis-

cuțiile au gravitat în jurul nerealizărilor cronice ce țin de contractări, și predările la fondul de stat. Îndeosebi la porcine și lapte de vacă rămănerile în urmă sînt foarte mari. (Realizările nu depășesc 29-30 la sută din sarcinile de plan). Dincolo de orice explicații, comunistii, obștea Gurii Riului trebuie să înțeleagă mai bine ea oricine că la un gospodar faptele contează în primul rînd, să militeze deci în mod susținut pentru îndeplinirea unor angajamente care, dacă le judecăm în amănunțime, nu sînt imposibil de împlinit. Credem că, în perspectivă, bunele rezultate economice trebuie să se nască și dintr-o mai eficientă activitate politico-ideologică desfășurată în comună, în modalități specifice, menite să mobilizeze oamenii și să asigure o maturizare necesară a organizației comunale de partid.

În privința aceasta deosebit de simptomatic ni s-a părut faptul că, în cuvîntul său, secretarul adjunct cu probleme de propagandă s-a cam... pierdut în generalități, fiindu-i foarte greu să aducă în discuție măcar și o singură realizare concretă pe tărîmul activității politico-ideologice.

Oricum, perspectiva se cere în această privință mult mai atent pregătită și nu ne îndoiim că organizația comunală de partid, climatul general de muncă din comună, vor fi cele dintîi în cîștig.

★

Ca secretar al Comitetului comunal de partid a fost ales tovarășul Vasile Trîștiu.

Vizita de prietenie a tovarășului Todor Jivkov în țara noastră

Convorbiri oficiale între tovarășii
NICOLAE CEAUȘESCU și TODOR JIVKOV

Vineri după-amiază, în același climat de caldă prietenie și înțelegere reciprocă, a continuat dialogul dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La convorbiri au luat parte persoane oficiale române și bulgare.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au manifestat satisfacția față de rezultatele rodnice ale acestei noi întâlniri și au subliniat necesitatea de a se acționa pentru concretizarea și transpunerea în viață a tuturor înțelegerilor convenite. În acest sens, s-a exprimat convingerea că, pe baza celor stabilite, relațiile dintre partidele și țările noastre se vor dezvolta în continuare, în interesul con-

strucției socialiste în România și Bulgaria, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și socialismului în lume.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au avut, în continuare, un schimb de vederi în probleme ale actualității politice internaționale. În acest cadru, a fost reafirmată hotărârea Partidului Comunist Român și a Partidului Comunist Bulgar, a României și Bulgarei de a acționa și în viitor pentru întărirea destinderii, pentru realizarea dezarmării generale, și în primul rând a dezarmării nucleare, pentru triumful cauzei păcii și socialismului.

A fost exprimată, de asemenea, dorința celor două partide și state de a conlucra mai strâns pentru a transpune în viață prevederile Actului final de la Helsinki, pentru întărirea colaborării și securității europene, pentru buna pregătire a reuniu-

nii de la Madrid din 1980, care să ducă la impulsivarea procesului de destindere și cooperare pe continent, la adoptarea unor măsuri concrete de dezangajare militară și de dezarmare, la dezvoltarea relațiilor generale europene. S-a relevat importanța de a se acționa pentru respectarea în relațiile interstatale a principiilor dreptului internațional, soluționarea tuturor problemelor litigioase pe cale pașnică, pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice mondiale, pentru asigurarea respectării dreptului tuturor popoarelor de a-și hotărî de-sine-stătător propria cale de dezvoltare. A fost manifestată, totodată, hotărârea României și Bulgarei de a-și aduce contribuția la întărirea încrederii, colaborării și înțelegerii între țările din Balcani, la transformarea acestei regiuni într-o zonă a păcii, securității și cooperării pașnice.

Și cu acest prilej, ca de fiecare dată, s-a subliniat rodnicia dialogului la nivel înalt româno-bulgar, contribuția hotărâtoare a înțelegerilor stabilite pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Bulgaria, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, exemplu de relații între două țări socialiste și vecine, în deplină concordanță cu interesele celor două popoare, ale cauzei socialismului și păcii în lume.

Vizita în județul Brașov

(Urmare din pag. 1)

noastre constructoare de mașini, s-a reușit ca de la an la an, să se diversifice producția, să crească mereu volumul activității, iar uzina de autocamioane să se impună pe piața externă. Datorită activității creatoare a talentatului colectiv de muncitori, pînă acum au ieșit de pe banda de montaj 12 familii de autocamioane de tonaje cuprinse între trei și 19 tone. Această fabrică execută acum giganti pe pneuri — autobuscule de 50 de tone.

Tovarășul Todor Jivkov este informat că de pe banda de montaj au ieșit pînă acum 500 de mii de autocamioane, multe dintre ele putînd fi întîlnite în zeci de țări ale lumii. Este scos în evidență efortul permanent făcut de proiectanți și constructori pentru a asigura autocamioanelor românești parametri de

calitate tot mai înalți, pentru alinierea lor la tendința mondială de reducere a consumului de combustibil.

În încheierea vizitei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov asistă la o prezentare a celor mai noi tipuri de autovehicule, care atestă forța de creație a industriei românești — autoturisme „Dacia” și de teren, autovehicule de diferite tipuri și utilități, cu capacități cuprinse între 2,5 tone și 50 de tone, alte mijloace moderne de transport, tractoare de diferite tipuri și puteri realizate de întreprinderile constructoare de mașini din țară.

Tovarășul Todor Jivkov, a dresează calde felicitări constructorilor de mașini de la Întreprinderea de autocamioane și le urează să obțină și în viitor succese tot atît de importante în realizarea unor mijloace de transport tot mai moderne și de eficiență economică ridicată.

Dejun

Răspunzînd invitației tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, a

participat, vineri dimineața, la o partidă de vînătoare în pădurile din zona Baraoltului din județul Covasna.

La terminarea vînătorii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au luat parte la un dejun vînătoresc.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

La închiderea ediției

Etapa a 11-a a campionatului diviziei A la fotbal programează astăzi următoarele meciuri: Steaua — S. C. Bacău (stadion „Steaua”); Dinamo — Politehnica Iași (stadion „Dinamo”); F. C. Baia Mare — Universitatea Craiova; Jiul Petroșani — A.S.A. Tg. Mureș; Gloria Buzău — Politehnica Timișoara; Olimpia Satu Mare — Sportul Studențesc; F. C. Scornicești — Universitatea Cluj — Napoca; F.C.M. Galați — F. C. Argeș Pitești; C. S. Tirgoviste — Chimia Rm. Vilcea. Toate jocurile vor începe la ora 15,00.

★

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la toate întîlnirile etapei. Transmisia se va efectua pe programul I, în cadrul emisiunii „Fotbal minut cu minut”, cu începerea de la ora 14,45. Meciul F. C. Baia Mare — Universitatea Craiova va fi transmis în întregime la televiziune.

(Agerpres)

INTREPRINDEREA „AVICOLA” DE STAT SIBIU,

str. Viile-Sibiului nr. 1,

încadrează:

pentru sectorul mecanic și Șantierul de construcții din Sibiu —

- tractoriști rutierști
- electricieni întreținere
- mecanici
- sudori
- instalatori
- mecanici auto
- zidari
- zugravi
- dulgheri
- fierari betonști
- muncitori necalificați

Pentru complexul Mirșa-Avrig:

- mecanici întreținere hale pui carne
- electricieni întreținere
- tractoriști rutierști

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Decretul 188/1977. La șantierul de construcții se lucrează în acord.

Relații suplimentare la telefon 1 26 54.

— 772 —

COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU

încadrează:

- spălătorese cu munca la domiciliu,
- femei pentru prestații casnice.

Informații la telefon 1 39 02 interior 20 sau 3 23 17.

— 776 —

ȘCOALA GENERALĂ NR. 5 SIBIU

încadrează:

- o femeie pe post de îngrijitor — curățenie

Informații și relații suplimentare la sediul școlii, str. Zaharia Boiu nr. 1 (serviciul secretariat), telefon 1 18 17.

— 770 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut stilou „Hardtmuth”, tip 1940 (amintire). Aducătorului bună recompensă. Adresați Bărză, telefon 1 44 16 sau 1 81 30.

● Pierdut ceas de mîna „Kama” în 17 octombrie 1979, pe străzile: Școala de înot, — 13 Aprilie — Dimitrie Anghel — Lămiței — B-dul Mihai Viteazul — Luptei. Aducătorului recompensă. Sibiu, str. Vasile Aaron 15.

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vînd convenabil: dulapuri, mese, bufet bucătărie, alonjabilă, radio „Telefunken”, frigider „Fram”, galerii perdele. Sibiu, str. Cristian, vila 11, ap. 3, telefon 7 48 04.

● Vînd urgent casă (gaze, lumină, apă). Daia 109, județul Sibiu. Informații zilnic.

● Vînd casă, grădină (gaz metan) în Șelimbăr, str. Mihai Viteazul nr. 524.

● Vînd casă liberă în Șelimbăr nr. 548.

● Vînd avantajos „Cameră tineret” melaminat alb și covor plușat 2x3. Sibiu, telefon 3 41 31.

● Cumpăr Trabant nou sau puțin rulat. Sibiu, telefon 3 24 37.

● Vînd o pereche nutrie — standard și portocaliu. Sibiu, telefon 7 23 69.

● Vînd magnetofon „Philips” — 4 piste. Sibiu, telefon 1 68 79, după ora 15.

● Vînd mașină cusut, de cizmărie, cilindrică, marca „Singer” Informații — miercuri, joi, orele 17—19. Sibiu, str. Dealului 8. Dengel.

● Cumpăr motocicletă cu ataș marca BMW 250 — 500 — 600 cmc, cu piese de schimb, puțin

folosită. Timișoara, telefon 961/1 52 67.

● Vînd Simson sport — stare foarte bună, cu piese de schimb. Vînd rochie mireasă cu accesoriilor și haine mărimea 44—46. Cumpăr urgent Dacia 1300 — nouă sau puțin rulată. Sibiu, Calea Turnișorului 6. telefon 1 34 93, orele 16—18.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Ofer garsonieră confort I București, cartier Balta Albă. Doresc similar în Sibiu. Informații București, telefon 43 55 45; Sibiu 1 44 16.

● Cedează în Cluj-Napoca — cameră, bucătărie (dependințe cu acces). Doresc similar sau o cameră în Sibiu. Informații telefon 3 95 11 Sibiu, după ora 18.

OFERTA DE SERVICIU

● Caut persoană supravegheare doi copii mari. Sibiu, str. Putnei, telefon 7 27 26.

ANUNȚURI FAMILIALE

● Soțul — Ioan, Liviu — fiu, Ana — noră, Livioș și Neluțu — nepoți — urează dragei lor PARASCHIVA VASIU, cu ocazia zilei de naștere — sănătate și „la mulți ani”.

Soția, copiii și rudele anunță cu nemărginită durere decesul, după o grea suferință, a celui care a fost
CONSTANTIN STĂNESCU (Titu)
— 50 ani —

Inhumarea are loc duminică, 21 octombrie 1979, ora 13, din str. Bascov, Pitești.

Familia îndurerată anunță încetarea din viață a celei mai bune soții, mamă și bunică

MARIA BOGDAN
— 84 ani —

Inmormîntarea are loc duminică, 21 octombrie, ora 13, din str. Lupeni 110.

Colectivul Institutului de învățămînt superior Sibiu, exprimă sincere condoleanțe prof. dr. ing. Grațian Ștețiu și familiei, fiind alături de ei la durerea pricinuită de pierderea mamei

ELENA ȘTEȚIU
— profesoară —

Colectivul Facultății de mecanică este alături de familia prof. dr. ing. Grațian Ștețiu în greua încercare prin care trece la pierderea mamei,

ELENA ȘTEȚIU
— profesoară —

Sincere condoleanțe.

Colectivul TESA din Institutul de învățămînt superior Sibiu, este alături de familia prof. dr. ing. Grațian Ștețiu în greua pierdere suferită prin decesul mamei,

ELENA ȘTEȚIU
— profesoară —

Colectivele de oameni ai muncii de la I.C.S. Mărfuri alimentare și Direcția comercială județeană Sibiu, transmit familiei Stănculescu Gheorghe sincere condoleanțe, pentru dispariția prematură a fostei colege de serviciu,

SILVIA STĂNCULESCU

Mulțumim tuturor prietenilor, colegilor, vecinilor și colectivelor de la cooperativele „Constructorul” și „Imbrăcămintea” Sibiu, Întreprinderea de morărit și panificație, Farmacia 124 — pentru ajutorul și omagiile aduse la tragica pierdere a scumpului și iubitului nostru

ROBERT SCHAITZ
— 25 ani —

Familie Schaitz și Fleischer

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10-1 31 83. Abonamente se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64.